

# Впервые в Кара-Калпакии

Беседа с главным режиссером Джамбулского областного Казахского драмтеатра имени Абая тов. Т. Дуйсенбаевым

Джамбулский областной казахский драматический театр имени Абая, отмечающий в этом году свое двадцатилетие, является первым казахским театром, приезжающим в Кара-Калпакскую АССР.

Сейчас в репертуаре театра насчитывается 5 пьес. Среди них — пьеса, посвященная великому просветителю казахского народа, имя которого носит театр, — «Абай» — Штейна и Айманова, написанная по мотивам одноименного романа Мухтара Ауэзова, «Алдар Косе» — Ш. Хусеинова, «Баловник» — этого же автора, — «Кыз Жибек» —

Г. Мусрепова, «Бай и батрак» — Хамзы Хаким Задэ, «Веселый гость» — Г. Мухтарова (в переводе К. Нурмуханова), «Петля строптивым» — К. Джантошева (в переводе Т. Дуйсенбаева), «Ибрай Алтынсарин» — Ахаджанова и другие.

В составе труппы театра — до тридцати человек. Наряду с заслуженными артистами Казахской ССР Ш. Сакиевым, И. Куатаевым, Т. Иргалиевым, К. Насымбековым, Ф. Нурумбетовой, Ж. Шаймердиновой, в нашем коллективе много талантливой и хорошо зарекомендовавшей себя молодежи.

Театр намерен пробыть в Кара-Калпакии полтора месяца — с начала августа до середины сентября. Пять спектаклей будет дано в Нукусе, остальные — в колхозах и совхозах республики, где коллектив театра встретится с передовыми хлопководами, работниками совхозов и рыбаками Кара-Калпакии.

Кроме пьес будут даны концерты с разнообразной программой, знакомящей зрителей с песенным и танцевальным творчеством казахского народа и других народов нашей великой Родины.

5 АВГ 1956

Советская Каракалпакия

г. Нукус